



Cseh tulajdonban az NT Kft.

Napraforgó Szakmai Nap Kiskunfélegyházán

*Hagyományos Napraforgó Szakmai Napra invitálta július 23-ára üzleti partnereit az NT Élelmiszertermelő és Kereskedelmi Kft. és a rendező cégek. A magyar lobogó, a cégzászló és a fotózott, valamint élő napraforgók, s a saját gyártmányú étolajat rejtő dobozok mellé azonban most az elnöki pulpitus mögé odakerült a Cseh Köztársaság zászlaja is. A rendezvényen megjelent **dr. Feldman Zsolt** az agrárgazdasáért felelős helyettes államtitkár, **Kapus Krisztián** Kiskunfélegyháza polgármestere és **Petr Cingr**, az AGROFERT, a.s. konzern igazgatótanácsának elnökhelyettese.*

Az NT Kft. melegen sajtolt, extrahált nyers, továbbá finomított napraforgó-étolajat gyárt és forgalmaz több mint másfél évtizede. A vállalkozás hazánkban az iparág legnagyobb magyar magánkézben lévő üzeme volt ez év június elsejéig. Ugyanis a cseh AGROFERT holding – amelynek tulajdonosa a cseh miniszterelnök-helyettes, pénzügyminiszter **Andrej Babis** –, megvette a céget. Az AGROFERT-nek több érdeklősége is van Magyarországon. Tulajdonában van a győri Ceres pékség, az IKR Agrár Kft. és AGROTECH néven egy új mezőgazdasági és értékesítési agrárhálózatot építenek. Az AGROFERT érdeklőségekkel rendelkezik Németországban, Szlovákiában és Lengyelországban.

Az ügyletről ugyanezen a napon tartottak sajtótájékoztatót Csehországban is. A cég sajtónyilatkozatából kitűnik, hogy az AGROFERT megvásárolta a magyar NT csoportot, és ezzel bővítette meglévő tevékenységét a növényolajgyártás és -értékesítés üzletágban. Az NT Kft. az elmúlt évek fejlesztési eredményeként több mint 25 országban van jelen termékeivel. Az NT csoport megvásárlásával az AGROFERT azzal a céllal lépett be a növényolajszegmensbe, hogy a közeljövőben nagy közép-európai piaci szereplővé váljon.

Milan Kuncir, az NT Kft. ügyvezető igazgatója kijelentette, hogy az új tulajdonos további jelentős fejlesztéseket tervez a kiskunfélegyházi gyárban. A magas minőségű napraforgó-étolaj előállításához nélkülözhetetlen a gyár és a térségben dolgozó, napraforgót termelő

gazdálkodók együttműködése. Az új tulajdonos ezen a területen is szeretné erősíteni a hagyományosan jó kapcsolatokat. A cégcsoportba tartozó NT-Integrátor Kft. tovább folytatja tevékenységét a termelés-szervezés tekintetében. Fel kívánják használni a magyar szakembereik tapasztalatát a csehországi gyárak fejlesztésénél is. „Tovább szeretnénk növelni kapcsolatainkat a térség mezőgazdáival. Bízunk benne, hogy a termelőknek a korábbinál is több terméket és szolgáltatást tudunk biztosítani.” – szögezte le az NT Kft. ügyvezető igazgatója.

Petr Cingr, az AGROFERT igazgatótanácsának elnökhelyettese ismertette, hogy 250 cég tartozik a konzernhez és az Csehország negyedik legnagyobb cége, egyben Közép-Európa egyik legnagyobb munkáltatója, amelynek 34 ezer alkalmazottja dolgozik négy országban. A holding fő profiljába tartozik a vegyipar, amelyen belül négy és félmillió tonna műtrágyát gyár-

tanak három országban lévő három gyárunkban. Kiemelt szegmensük továbbá a mezőgazdasági termelés, valamint szolgáltatás. Csehországban egyelőre 130 ezer hektáron gazdálkodnak, Magyarországon pillanatnyilag 8000 hektáron, amit szeretnének továbbfejleszteni. Természetesen foglalkoznak állattenyésztéssel is a szarvasmarha-, a sertés- és a baromfiágzatban. A cégcsoport a „Szántófüldőtől a terített asztalig” jelszó jegyében részese az élelmiszeriparban is a húsiparban, a tejiparban, valamint a repce- és napraforgó-étolajgyártásban.

De üzemanyagként is előállítanak repceolajat. Csak a saját cégükön belül 40 ezer tonna napraforgó-étolajat használnak fel évente. Csehországban ők termelik a legtöbb bio-üzemanyagot. Az AGROFERT konzern tevékenységi körébe tartozik a cseh, a szlovák és a magyar piacon mezőgazdasági, valamint építőipari munkagépek és járművek értékesítése. Fontos üzletáguk



továbbá az erdőgazdálkodás, faki-termelés, továbbá feldolgozás. Az AGROFERT konszern legfiatalabb szegmensébe többféle elektronikus és írott médium tartozik.

Friebert Miklósnak, az NT Kft. korábbi egyik tulajdonosának megállapítása szerint a cég – a tulajdonosváltásnak köszönhetően – be tud lépni a külföldi piacokra. „Somogyi Zsigmond volt tulajdonostársammal együtt minden eszközt biztosítva látunk ahhoz, hogy az NT Kft. sikertörténete tovább folytatódjon az összes partnerkapcsolatot fenntartva, működtetve és fejlesztve. A fúzióval a hazai növényolajmag-termesztés és növényolaj-termelés új fejezetéhez érkezünk” – mondta a volt ügyvezető igazgató.

Lapunk képviselőjében Petr Cingr részére kérdést tettem fel: „Miben befolyásolja a korábbi együttműködések az a bejelentés, hogy az AGROFERT konszern a termelőknek stabil vetőmag-, növényvédőszer-, műtrágya és mezőgazdasági gépellátást biztosít?”

- Természetesen a termelők részére kedvezményesen fogjuk kínálni az AGROFERT cégcsoport termékeit. Így egészítik ki a már meglévő választékot. Különösen a műtrágyakínálatot szeretnénk bővíteni – mondta az elnökhelyettes.

A szakmai napon több előadás is elhangzott. Pál Bertalan, a BASF regionális értékesítési vezetőjének témája a „Fenntarthatóság és innováció az elkövetkező években a BASF ajánlásában” címet viselte. Szeleczki Attila, a Syngenta területi értékesítője a cége s az NT Kft. együttműködése a termelők érdekében tárgyban szólalt fel. Az olajnövények piaci helyzetét, kilátásait Milan Kuncir taglalta, különös figyelmekkel a hazánkba is beérkező olcsó ukrán és bolgár étolajokra.

Dr. Feldman Zsolt, az agrárgazdaságért felelős helyettes államtitkár rövid átfogó képet, elemzést adott a mezőgazdaság aktualitásáról és jövőjéről, a 2014-2020 közötti EUtámogatások és a várható központi szabályozások tükrében. Kiemelte,

hogy az egységes területalapú támogatások (SAPS) fenntartása érdekében 2014 után az 1200 hektár fölötti területeken az alaptámogatás vidékfejlesztési forrásokra lesz átcsoportosítva. Tehát 2015-től 1200 hektár terület felett 100 %-os lesz a területalapú támogatás elvonása.

A helyettes államtitkár bevezetőjében azt mondta, hogy a világ mezőgazdasági termelése 1989-2009 között 50 %-kal bővült, a magyarországi termelés ezzel szemben – ingadozással – 5-10 %-kal visszaesett. Arról is szövegezte, hogy „A világban lassú termelési növekedés – 1,5 % mértékben – várható, a korábbi 2,1 %-kal szemben. Rövidtávon a terményárak csökkennek, ám hosszútávon növekedés várható. Állati termékek és élelmiszerárak vonatkozásában tartós marad a magas árszint, ám az élelmiszerárak emelkedése lelassul a következő tíz évben. Várhatóan folytatódik az agrár-külkereskedelem volumenének növekedése.”

☞ Kóhalmi Dezső



A részletekben az ereje!

A növény- és talajspecifikus Gramix NPK műtrágyák mezo- és mikroelemekkel a repce és búza igényéhez igazodva harmonikus növénytáplálást biztosítanak a teljes vegetáció alatt. Egyedülálló Rizodyne talajaktivátor tartalmuk szerves és ásványi hatóanyagok sorával felpozsztítja a talajéletet, így a tápanyagokat könnyebben és nagyobb mennyiségben veszi fel a növény.

Az eredmény gyors kezdeti fejlődés, télálló, erős állomány, magas hozam!

Hozzon tudatos döntést, és válassza a Fertilia szakmai irányelvek alapján összeállított, komplex műtrágyázási megoldásait!

fertilia

Egyedi műtrágyák hazai gyártótól

Szaktanácsadói információs vonal:

+36 (30) 566-5386

www.fertilia.hu Facebook.com/Fertilia.hu

+ A Gramix NPK mellé válassza az UMG MICRO BrassicaStartot és TriticaStartot a robbanásszerű növekedésért!